

## Урок ОБЖ в необычном формате

24.11.2014

20 ноября – Всемирный день ребенка. В 1959 году в этот день была принята Конвенция о правах ребенка, направленная на улучшения благополучия детей. Под эгидой этого события сегодня в городе с несовершеннолетним населением проходили разные профилактические мероприятия. В то время как в школах среди учащихся были организованы уроки правовой грамотности и безопасности жизнедеятельности, воспитанники Второго московского кадетского корпуса заседали в селекторном зале Главного управления МЧС России по г. Москве, – в том самом зале, откуда сотрудники столичного МЧС в оперативном режиме связываются с коллегами из других регионов. В режиме видеоконференцсвязи, соединившей детей со всей страны и статс-секретаря министра МЧС Владимира Артамонова, проводился онлайн урок о действиях в критических ситуациях и об оказании помощи людям, попавшим в беду.

Гостем этого селекторного «совещания» стал детский писатель Григорий Остер. Классическое амплуа писателя, дающего «вредные советы», сменилось на противоположное. В игровой форме он давал детям хорошие советы. Главная задумка его выступления – донести до ребят, что любое действие приводит к тем или иным результатам, будь то они положительные или негативные. Григорий Остер обратил внимание, что предвидение – это видение заранее того, что должно произойти. «Совершая рискованный шаг, всегда нужно думать о последствиях. Необдуманность может привести к очень неприятным последствиям», – поучал ребят популярный писатель.

В качестве наглядно-познавательного учебного пособия для детей 9-11 лет была представлена книга «Тайны предсказаний», которая была разработана Григорием Остером совместно с МЧС России. Целью издателей была не подготовка учебника ОБЖ для пятиклассников, а привлечение внимания детей к безопасному поведению. Заместитель главы министерства чрезвычайных ситуаций отметил, что электронная версия издания размещена на официальном портале МЧС, а также доступна в виде приложения на мобильных устройствах.

После выступления Владимира Артамонова участники «совещания» в режиме видеоконференцсвязи связались со своими региональными «коллегами». Активно обсуждалась обстановка в регионе: погодные условия. «А у нас снег, приезжайте к нам!», – звали москвичей нижегородцы.

В селекторном зале МЧС Москвы «заседание» проводилось под руководством кадета Славы Волкова. «Будешь государственным инспектором по маломерным судам Москвы», – отметил заместитель начальника главка МЧС Москвы Юрий Беседин, говоря об однофамильце кадета, и рассказал подросткам об оперативном реагировании на чрезвычайные ситуации, о взаимодействии служб города и селектора.

– Но даже если после выпуска из кадетского корпуса вы не свяжете свою жизнь с работой в нашем ведомстве, в этом нет ничего страшного. Главное, что вас обучают оказывать помощь людям, что так часто приходится в обычной жизни, – обратился к ребятам Юрий Беседин.



---

Адрес страницы: <http://vnukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1425720.html>

---

[Управа района Внуково](#)